
Meganálisis

ENCUESTA                   CATI MEGANALISIS 
VERDAD VENEZUELA - DEL 25 AL 28 DE ABRIL 2024

6 PREGUNTAS
Resultados Públicos



DATOS TÉCNICOS

TAMAÑO DE LA 
MUESTRA

OBJETIVOS DEL 
ESTUDIO

ÁMBITO GEOGRÁFICO
ENCUESTADO

MECANISMO DE RECOPILACIÓN 
DE LA INFORMACIÓN

MARGEN DE ERROR ESTIMADO

NIVEL DE CONFIANZA

1,009 personas entrevistadas. 
(Sobre la base de 22,684,799 –
Población mayor de 18 años).

Investigar y conocer en la actualidad, 
el impacto político electoral de la designación 

de Edmundo González como candidato unitario.

Distrito Capital y los 23 estados del país, 
distribuida la muestra en capitales de estados, 

sectores y poblaciones rurales.

3,42%

97,0%

….....……..………..….

...............................................

……………………………….................

….………..………...…

……………………….……....

………….……………........................

Tracking telefónico, (CATI) 
a teléfonos residenciales y móviles.
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MÉTODO DE SELECCIÓN

DISPERSIÓN GEOGRÁFICA
DE LA MUESTRA

Muestreo aleatorio simple.

CUESTIONARIO

RASGOS DEL UNIVERSO 
INVESTIGADO

CLASES SOCIALES 
CONSULTADAS

Población general dividida en estratos 
geográficos heterogéneos, según la cantidad 

de habitantes de cada uno de ellos. Todas las 
unidades de análisis tuvieron la misma 

probabilidad de ser entrevistadas. 
Las agrupaciones se conformaron con 

afijación proporcional.

Preguntas cerradas y abiertas, con 
lenguaje y terminología sencilla.

Personas naturales de ambos 
sexos y con mayoría de edad.

Todas las Clases Sociales de la población 
venezolana. (A, B, C, D y E).

…….........................

…….…..………..........

…….................................

...............................................

..............................................
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FUENTE PRIMITIVA 
DE LA CONSULTA

NUMERO DE CONSULTAS
POR CADA HOGAR

FECHA DE LEVANTAMIENTO 
O REALIZACIÓN

Consulta solo en hogares exclusivamente.

Desde el 25/04/2024 hasta el 28/04/2024.

........................

…………………..….......................

….….………….…..

Una sola consulta por 
persona en cada hogar.
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DATOS TÉCNICOS

DISPERSIÓN POR ESTADO DE LA MUESTRA APLICADA 1,009

DISTRIBUCCIÓN POR ESTADO DE POBLACIÓN PROYECTADA MAYOR DE 18 AÑOS 22,684,799
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¿USTED SABE QUIEN ES EDMUNDO GONZÁLEZ, EL 
CANDIDATO PRESIDENCIAL OPOSITOR, DESIGNADO POR 
MARÍA CORINA MACHADO Y LA PLATAFORMA UNITARIA?Meganálisis

53.2%

46.8%

Si

No

PREGUNTA ABIERTA

Población
22,684,799

Muestra 1,009
e=3.42% NC=97%



¿POR CUÁL DE ESTOS CANDIDATOS VOTARÍA USTED EN 
LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE 2024?

Se mencionaron en orden alfabético los 11 candidatos postulados en el CNEMeganálisis

PREGUNTA  CERRADA

Respuesta simple

32.4 %
11.2 %

1.1% 0.9% 2.0%

33.1%
19.3%
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Edmundo
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Antonio
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7 candidatos No sabe Ninguno

?

❑ PROYECCIONES ELECTORALES 28 DE JULIO:
Participación proyectada: 47.6% 
Margen de abstención al momento: (19.3% - 52.4%) 

❑ RESULTADOS EN VOTOS ESCRUTADOS 28 DE JULIO:

Edmundo González: 68.07% -- (2.89 veces Maduro)

Nicolas Maduro: 23.53% 

B. Rauseo: 2.31%

Antonio Ecarri: 1.89% 

Otros 7 candidatos: 4.20%

Población
22,684,799

Muestra 1,009
e=3.42% NC=97%



Y si María Corina Machado pudiera participar contra Maduro y el resto

¿POR CUÁL DE ESTOS CANDIDATOS VOTARÍA USTED EN 
ESAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE 2024?Meganálisis

PREGUNTA  CERRADA

Respuesta simple

75.4 %

8.6 %
0.8% 0.4% 1.5 % 4.9% 8.4%
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?

❑ PROYECCIONES ELECTORALES 28 DE JULIO:
Participación proyectada: 86.7% 
Margen de abstención al momento: (8.4% - 13.3%) 

❑ RESULTADOS EN VOTOS ESCRUTADOS 28 DE JULIO:

Edmundo González: 86.97% -- (8.78 veces Maduro)

Nicolas Maduro: 9.91% 

B. Rauseo: 0.92%

Antonio Ecarri: 0.46% 

Otros 7 candidatos: 1.73%

Población
22,684,799

Muestra 1,009
e=3.42% NC=97%



Solo a los que votan por Edmundo González en la 2da pregunta (32.4%) :

¿POR QUÉ USTED VOTA POR EDMUNDO GONZÁLEZ?Meganálisis

76.2%
19.5%

4.3 %

Porque María
Corina pide que
votemos por él

Porque es el
candidato de la
unidad

Otras razones

PREGUNTA  ABIERTA

Respuesta simple

24.7% 32.4%

1.4%

6.3%

Composición del voto
Por Edmundo González

=→

Población
22,684,799

Muestra 1,009
e=3.42% NC=97%



75.9%
6.1

2.2

2.4

5.1%

8.3%
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María C.
Machado

Nicolas
Maduro

Henrique
Capriles

Otros

No Sabe

Ninguno

Si cree y confía

no cree y no 
confía en nadie 

no sabe

¿EN QUÉ POLÍTICO VENEZOLANO USTED 
CREE Y CONFÍA PLENAMENTE?Meganálisis

PREGUNTA  ABIERTA

?

Población
22,684,799

Muestra 1,009
e=3.42% NC=97%



A los que confían en María Corina Machado (75.9%):
DESPUÉS DE NO PODER PARTICIPAR EN LAS ELECCIONES,

¿QUÉ DEBE HACER AHORA MARÍA CORINA MACHADO?
a) Quedarse en su casa, alejándose de la política y de la campaña o,  b) Seguir en la calle movilizando a los venezolanos hasta el final

Meganálisis

PREGUNTA  CERRADA

91.8%

0.7 %

7.5%
Seguir en la calle
movilizando a los
venezolanos hasta el final

Quedarse en su casa,
alejandose de la política y
de la campaña

No Sabe

Población
22,684,799

Muestra 1,009
e=3.42% NC=97%


